



给崖沙燕一个家

“小精灵”工地筑巢 明湖办事处设标牌保护



密密麻麻都是燕子的家

本报讯 近日,在经开区第五大街一面土崖处,来了一群特殊的客人,大量燕子在这面土崖壁上落户,并啄出成百上千个温暖的“小家”。

据悉,在这里栖息的燕子名为崖沙燕,因喜欢在沙土崖壁上筑巢而得名,又被称“崖壁建筑师”,崖沙燕是夏候鸟,每年4月到6月来郑州及周边地区筑巢。在这里,30多米长、10多米高的土崖上分布着不规则圆形洞穴,远远望去犹如蜂巢一般。据明湖办事处中烟社区负责人

介绍,他们是在20天前发现的这些燕子窝,每天安排工作人员上午两次下午两次对这个地方进行巡查,在燕子飞回来筑巢的时候,工程就停了,等到燕子孵化完之后,幼鸟能出窝的时候工程再进行。目前,街道办事处在路口设立标牌,呼吁市民保护生态环境。

记者了解到,这已经是这群燕子第二年在一片工地上落户,它们的到来也成了郑州街头一道特别的风景。

记者 王赛华 卢尚卿 文/图

明湖办事处开展彩绘亲子活动



本报讯 5月1日,明湖办事处中烟社区联合辖区专业彩绘绘画补习班开展缤纷色彩·美丽“衣”夏彩绘T恤秀亲子活动,让家长和孩子在玩乐中增进彼此的联系与沟通。

工作人员准备好了纯白T恤、画笔、颜料等活动用品,孩子们一改往日的调皮模样,专注地沉浸在T恤创作的热情中,他们不停地挥舞着手中的画

笔,五彩缤纷的颜料被涂在了雪白的T恤上,小猪佩奇、白雪公主、米老鼠……一件件手绘T恤作品随之完成,家长们全程参与其中,同孩子们一同感受创作的快乐。居民徐先生表示:“平时工作忙,很少有时间陪孩子,今天能够借着活动陪陪儿子,他很喜欢绘画,今天玩得很开心,非常感谢社区举办这样的活动。”记者 卢尚卿 文/图

九龙办事处检查在建工地及辖区企业

本报讯 5月3日,九龙办事处环保所工作人员进一步加大辖区在建工地检查力度,对凤河二期、杨桥大街热力管网工程、鹏程大道热力管网工程等在建工地重点检查,进一步规范在建工地作业程序,要求土石方作业必须采取湿法作业,喷淋设施开启降尘,防尘网覆盖到位,并在明显位置悬挂

三员管理公示牌;另外对中原钢构、宝岛电动车等不符合环评工序企业再次督促整改,对含情家园、八里湾喷漆房等取缔企业再次督促尽快搬离。在建工地及企业整治共同推进,确保辖区范围内大气污染防治工作做到位、有实效。

记者 卢尚卿 通讯员 李东祥

九龙中学入选全省运动学校选材基地

本报讯 5月3日上午,经开区九龙中学举行省体育运动学校选材基地揭牌仪式。经开区管委会副主任李国立,郑州市体育局副局长周朝晖,河南省体育运动学校副校长闫森,经开区教文体局局长关希哲,以及该校全校师生、家长代表参加揭牌仪式。

关希哲说,九龙中学作为省体校选材基地,不仅丰富了九龙中学的校园特色和校园生活,也有利于提升我区“品牌教育”的内涵,将为经开区特

色教育发展注入新的活力。

活动现场,经开区管委会副主任李国立、郑州市体育局副局长周朝晖共同为九龙中学“河南省体育运动学校选材基地”揭牌。近年来,九龙中学依据社会资源、教师资源和生情需要,开发了独具学校特色的“武术课程”,既能培养武术特长,又能增强学生体能,提高学习品质,也使得中华优秀传统文化进一步在校园里开花结果,生根发芽。

记者 王赛华 通讯员 郑然

朝凤路小学“凤乐”管乐团获全国大奖

本报讯 近日,代表国内少儿管乐顶尖水平的第十二届“中华杯”全国优秀管乐团队展演比赛在上海举办,郑州经开区朝凤路小学“凤乐”管乐团受邀参加了比赛,并以一曲《音乐之声》获得此次展演比赛全国优秀“展演乐团”荣誉。

朝凤路小学校长褚玉红表示,《音乐之声》的成功演出是朝凤路小学管乐团多年来在音乐道路上坚守与专注的结果,将童趣和童心表现得生动形象,也把孩子们对父母的爱的渴求表现得淋漓尽致。

记者 卢尚卿 通讯员 徐梦雨

校园足球文化艺术节活动举行

本报讯 5月2日,郑州经开区实验小学、郑州经开区滨河第一小学分别举行第四届“小足球、大世界”校园足球文化艺术节开幕式、“自然成长、个性飞扬”第三届童话艺术节暨第一届足球文

化艺术节启动仪式。活动的举行,让每个孩子都尽情地展示自我、完善自我,留下温暖快乐的回忆。

记者 卢尚卿
通讯员 陈建霞 周萌

春日运动正当时 瑞锦学娃勇争先

本报讯 4月28日,经开区瑞锦小学举办春季田径运动会,有50米、200米、400米、1500米、4×50米接力、跳高、立定跳远、铅球、垒球等比赛项

目。此次运动会的举办,是学校践行“阳光体育”、丰富校园生活的重要举措。

记者 李无双 通讯员 孟璠 姚丽娟

郑州一中经开区实验学校举行“青春五四健步走”活动

本报讯 4月28日郑州一中经开区实验学校在开封清明上河园开展了“青春五四健步走”主题活动,迎接五四青年节的到来。

在“健步走”活动中,学生们用坚定的步伐彰显青春的魅力,用自己的实际行动展现青年的良好风貌。此次活动旨在继承和发扬五四精神,坚定理想信念,激发广大青年服务社会、奉献社会的热情,还培养了大家践行低碳生活的绿色发展理念。记者 卢尚卿 文/图



格林社区举办五四青年节活动

本报讯 在第99个五四青年节来临之际,格林社区组织辖区实验中学、党员代表、社区团员代表共40余人参加了格林社区五四青年节活动。

5月3日上午,格林社区老、中、青三代党员代表与实验中学新入团团员齐聚交通局家属院内,大家共同分享不一样的青春故事、芳华岁月及感悟,表达爱党之情、报国之志,并引导团员青年回顾团史、重

温誓词,激发团员光荣感。活动中,格林社区负责人带领青少年参加了义务清洁活动。活动后,全体与会人员齐唱团歌、重温入团誓词,面向庄严的团旗,以最洪亮的声音宣誓。

实验中学负责人表示,下一步将联合社区组织更多更好有益学生身心的活动,做到共建共治,为建设和谐格林发挥作用。记者 王赛华 通讯员 朱玉霞